

CORRECTIONS

Spontaneous pneumothorax

In this Clinical Review on spontaneous pneumothorax (*BMJ* 2014;348:g2928, doi:10.1136/bmj.g2928), an error occurred in Figure 2 “Initial management of pneumothorax” and appeared online between 8 May 2014 and 13 May 2014. The algorithm for management of secondary pneumothorax should read “Size

> 2cm or breathlessness, or both” instead of “Size < 2cm or breathlessness, or both.” The figure has now been corrected.

Cite this as: *BMJ* 2014;348:g3302

© BMJ Publishing Group Ltd 2014